

2020. 09.28.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELKÉSZÜLT A GYERMEKKERT TAGÓVODÁBAN A MINI BÖLCSŐDE

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017.05.31.-én sikeres pályázatot nyújtott be a TOP „Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” megnevezésű felhívásra. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. Az Önkormányzat a Gyermekkert Tagóvoda fejlesztését és mini bölcsőde kialakítását 77,336 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósította meg. A fejlesztés eredményeként létrejött egy 8 férőhelyes bölcsőde és az óvoda részére is sor került eszközbeszerzésre.

A Gyermekkert Tagóvoda egy használaton kívüli csoportszobával, illetve raktárakkal rendelkezett. Az épület alaprajzának átgondolásával a 2-3 éves gyermekek részére ki lehetett alakítani a mini bölcsődét, illetve helycsökkenés nélkül a tagóvoda is tovább tud üzemelni.

A bölcsődés korú gyermeket számára elkészült egy csoportszoba és hozzá kapcsolódóan egy gyermekmosdó és egy tároló. A korábban is meglévő, de használaton kívüli oldalsó bejáraton keresztül biztosítva lett a mini bölcsődébe való bejutás. Innen nyílik az átadó, a melegítő konyha és a tálaló, a mozgáskorlátozott WC, a mosókonyha és a takarítószer tároló, illetve a nevelői mosdó, öltöző és zuhanyzó. Az épület akadálymentesítése is megtörtént. A Tagóvoda energetikai fejlesztésének keretében lecseréltük a nyílászárókat, felújítottuk a tetőt és sor került fűtési korszerűsítésre is.

A projektben a mini bölcsőde legszükségesebb eszközeit is beszereztük. Célunk, hogy inspiráló környezetet teremtsünk már a legkisebbek számára is.

A bölcsőde kialakításával párhuzamosan a Gyermekkert Tagóvoda óvodai ellátását is fejleszteni kívántuk, mely eszközbeszerzésben nyilvánult meg. A nagy alapterületű udvarra kültéri játékokat szereztünk be, emellett az óvoda belső bútorzata, játékaik és nevelési eszközei is részben megújultak.

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2019.10.11.

„A projektről bővebb információt a www.salgotarjan.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Kériné Szabó Andrea, pályázati referens

varosfejleszt@salgotarjan.hu

+36 (32) 422-395